





Moje drahé deti, aj dnes, ako Matka Nehy, prichádzam utešovať Vaše srdcia.

Detičky moje, ak sa neponoríte do modlitby, nemôžete vychutnávať všetko milosrdenstvo môjho Syna.

Viem, detičky moje, že nechápete veľké tajomstvo, ktoré má Boh pre každého z Vás. Vy viete, detičky moje, že, môj Syn, šiel pripraviť miesto pre každého z Vás; a On sa vráti, ako prisľúbil!

Keď ste ponorení do modlitby, On je s Vami!

Vedzte, že nieste sami, lebo ja, ako Matka, prichádzam, priniesť Vám, na Zem, Dobrú Novinu!

Modlitbou srdca, vy môžete prosiť o všetky milosti, ktoré potrebujete! Detičky moje, nezanechajte modlitbu! Prostredníctvom každodennej modlitby, vy sa učíte poznať pokoj; nie ten, ktorý Vám dáva svet, ale ten, ktorý prichádza od Boha.

Vy viete, že tento život je pominuteľný v porovnaní s večnosťou; preto Vás povzbudzujem žiť pre záležitosti Neba; všetko ostatné Vám bude pridané, lebo môj Syn vie o Vás všetko skôr, než ho o to prosíte. Preto, detičky moje, keď sa modlíte, nemárňte veľa slov; ale, naučte sa počúvať, v tichu Vašej modlitby, hlas môjho Syna, ktorý sa Vám bude prihovárať v hĺbke Vášho srdca.

Detičky moje, som tu, v tejto Oáze pokoja, ktorú, môj Syn, vybral pre Vás! Veľa duší príde, a budú vychutnávať, na tomto mieste, veľa pokoja; lebo je to miesto nádeje, kde sa zapália plamene Vášho srdca!

Prostredníctvom Vášho áno a Vašej vytrvalosti, Vy, detičky moje, povolané Bohom, budete svedkami mojej lásky!

Modlite sa, modlite sa, modlite sa, aby sa, Vaším prostredníctvom, mohli uskutočniť plány, ktoré má Boh pre každého z Vás!

Veľa sa modlite za jednotu Cirkvi, modlite sa za mojich synov pastierov, modlite sa za Pápeža, a, modlite sa, aby, Vaše srdce, bolo srdcom pripraveným sa darovať, stať sa svetlom pre svet!

Som s Vami, a po Vašom boku, a uprene, každý deň, upieram svoj materský pohľad na každého z Vás, aby som Vám dala všetku moju lásku!

Ďakujem Vám za Vaše Večeradlá, lebo, prostredníctvom Vašej jednoduchosti, dávate svetlo tým, ktorí sú bez nádeje; a, prostredníctvom Vašich očí, ostatní ochutnajú lásku Boha.

Modlite sa za Vašich drahých zosnulých; lebo oni sa modlia za Vás; avšak, nemôžu sa modliť za seba samých, a čakajú na Vaše modlitby!

V tomto čase, mnohé duše vidia brány Neba!



Modlite sa modlite sa modlite sa!

Žehnám Vás mojou materskou láskou: v mene Otca, i Syna i Ducha Svätého!